
 

ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 02 (dois) 

dias do mês de Agosto do ano de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley 

de Oliveira, Elza de Souza Melo Silva, Beliny Magalhães Leão, Giovanni Campos Coelho, 

Carlos Augusto Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio, Eduardo Nunes Gonçalves e Neison 

Vanderley do Carmo. Iniciando a reunião, após o Presidente cumprimentar a todos, foi 

proferida a oração universal do pai nosso. Em sequência foi informado que a presente sessão 

está sendo transmitida ao vivo pela página do facebook e instagram da Câmara Municipal de 

Virginópolis e Rádio Tribuna FM. Dando início, passou-se ao item 1º da pauta, distribuição do 

Projeto de Lei nº 020/2022, de autoria do Poder Executivo, “que autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar no orçamento vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis, 

e dá outras providências”. Pelo Presidente da Casa dito foi que o Projeto de Lei distribuído 

será remetido às Comissões Permanentes da Casa para estudo e emissão de pareceres, 

retornando ao plenário oportunamente para discussão e votação. Item 02º da pauta, convocação 

do Secretário Municipal de Obras do Município de Virginópolis, Sr. João Paulo Arcanjo e do 

Chefe do Setor de Licitações, Sr. Wesley Fernandes Souza. Assunto: Prestar informações e 

esclarecimentos sobre os processos licitatórios que envolvem a contratação da empresa Goval 

Engenharia Ltda pelo Município de Virginópolis. Item 03º da pauta, convocação do Tesoureiro 

do Município de Virginópolis, Sr. Albert Wesley Silva. Assunto: Prestar informações e 

esclarecimentos sobre procedimentos adotados pelo Município de Virginópolis na realização 

de empenhos e respectivas liquidações. Foi esclarecido aos convocados que a sessão está sendo 

gravada e cópia em mídia digital ficará arquivada e disponível nesta casa. Após responder a 

indagações e questionamentos emanadas pelos Edis, o Senhor Presidente agradeceu a 

presença. Item 04º da pauta, convite do Vereador Carlos Augusto Coelho Neto ao Sr Geraldo 

Eustáquio Gonçalves para falar sobre a torre de celular da Boa Vista. Item 05º da pauta, 

Indicações dos Vereadores. Indicação nº:  019/2022 de autoria do Vereador Wilian Tanure 

Anastácio da Silva solicitando do Poder Executivo a finalização da quadra poliesportiva da 

comunidade do Boa Vista. Indicação nº: 020/2022, Vereador Wilian Tanure, requerendo a 

construção de vestiários na comunidade do Boa Vista no terreno de propriedade da Prefeitura 

localizado na ponte ao lado do campo. Após defesa de suas Indicações, as proposições foram 

colocadas em votação, tendo ambas sido aprovadas pela unanimidade dos Edis presentes. 

Indicação nº: 021/2022 de autoria do Edil Giovani Campos Coelho, requerendo o calçamento 

do trecho situado entre o Sr. Wilson Figueiredo até o mata-burro da divisa com o Sr. André 

Madeira, localizado na comunidade dos Avelinos. Realizada a defesa de sua Indicação, a 

mesma foi aprovada por todos, com emenda do Vereador Carlos Coelho solicitando o 

recapeamento da Rua Francisco Dias. Item 06º da pauta, momento livre, oportunidade em que 

o Vereador Carlos Coelho parabenizou o Senhor José Angelo, ex-vereador por quatro 

mandatos desta casa pela comemoração do seu aniversário. O Vereador Beliny disse que os 

moradores do bairro Tanque, Ambrosios e Carro de Boi irão se reunir amanha no intuito de 

esclarecer a população sobre as obras, que estão paralisadas há vários meses, oportunidade em 



que reforçou o convite aos Vereadores e ao Prefeito Municipal. O Vereador Giovani Campos 

saudou seus colegas Edis pelo excelente trabalho que vem sendo prestado perante o legislativo 

virginopolitano. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária 

ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida. 
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